

# Р І Ш Е Н Н Я

29 січня 2025 року

м. Синельникове

№ 33/0/8-25

Г

Г

## ***Про погодження звіту про хід виконання Програми щодо забезпечення реалізації державної політики з питань сім'ї, жінок, дітей та молоді на 2021-2027 роки за 2024 рік***

Керуючись пунктом 2 статті 27, статтею 34, пунктом 2 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про основні засади молодіжної політики», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 02.06.2021 року № 579 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2021-2025 роки» (зі змінами), на виконання рішення Дніпропетровської обласної ради від 03.012.2021 №154-9/VIII «Про регіональну цільову соціальну програму «Молодь Дніпропетровщини» на 2022-2026 роки», рішення Дніпропетровської обласної ради від 14.10.2022 № 217-13/VIII «Про Програму розвитку сімейної та гендерної політики у Дніпропетровській області на 2023-2027 роки», виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВІРШИВ:

1. Погодити звіт про хід виконання Програми щодо забезпечення реалізації державної політики з питань сім'ї, жінок, дітей та молоді на 2021-2027 роки за 2024 рік відповідно до додатку.

2. Доручити начальникові відділу у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради Петрукович Ю.Г.:

1) підготувати проєкт рішення міської ради «Про затвердження звіту про хід виконання Програми щодо забезпечення реалізації державної політики з питань сім'ї, жінок, дітей та молоді на 2021-2027 роки за 2024 рік»;

2) доповісти на сесії міської ради про хід виконання Програми щодо забезпечення реалізації державної політики з питань сім'ї, жінок, дітей та молоді на 2021-2027 роки за 2024 рік.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Бірюкова С.А.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

**Звіт**  
**про хід виконання «Програми щодо забезпечення реалізації державної**  
**політики з питань сім'ї, жінок, дітей та молоді на 2021-2027 роки»**  
**за 2024 рік**

На виконання поставлених цілей і завдань «Програми щодо забезпечення реалізації державної політики з питань сім'ї, жінок, дітей та молоді на 2021-2027 роки» з бюджету Синельниківської міської територіальної громади в 2024 році виділено 402,8 тис.грн.

Для реалізації мети та завдань програми проводилися заходи відділом у справах сім'ї, молоді та спорту Синельниківської міської ради (відповідальний виконавець), Синельниківським центром соціальним служб, відділом освіти Синельниківської міської ради, службою у справах дітей Синельниківської міської ради (співвиконавці) за відповідними напрямками роботи.

Постійно оновлюються Єдиний банк даних багатодітних сімей громади та банк даних сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах.

На кінець звітнього періоду на обліку перебуває 328 багатодітних сімей, в яких проживає і виховується 796 дітей. 77 дітей проживають в сім'ях у складних життєвих обставинах.

З метою здійснення контролю за умовами проживання дітей комісією в складі суб'єктів соціальної роботи обстежено умови проживання дітей у 38 багатодітних сім'ях та 129 сім'ях, які потребують особливої уваги.

Здійснено соціальний супровід 25 сімей, які опинились в складних життєвих обставинах.

З метою пропаганди позитивного іміджу сім'ї, сімейних форм виховання, формування національних родинних цінностей та соціальної підтримки родин проводилися заходи, зокрема,

направлено на навчання 2 потенційні прийомні сім'ї ;

заходи, які пов'язані із здійсненням соціального захисту багатодітних сімей (За кошти громади придбано 30 бланків посвідчень батьків з багатодітної сім'ї та 95 бланків посвідчень дитини з багатодітної сім'ї);

отримали короткострокову психологічну консультацію 55 осіб;

довготривалу психологічну допомогу отримали: 18 осіб з числа внутрішньо переміщених осіб, 6 чоловік учасників бойових дій, 15 осіб з числа прийомних сімей, батьків-вихователів, опікунів, 3- з обмеженими фізичними можливостями, 13- інші категорії

Протягом звітнього періоду з дітьми та сім'ями проведено різні форми роботи:

соціальні акції для дітей до Дня захисту дітей та до Дня матері;

конкурсно-розважальна програма до Дня Святого Миколая, та новорічне свято для дітей учасників бойових дій;

фестиваль та благодійна акція для сімей, члени яких мають функціональні обмеження;

благодійна акції для дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах;

вуличні ігротеки для дітей під час проведення дитячих масових заходів до свят

заходи до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав

Певна робота проводиться з сім'ями стосовно профілактики соціально-небезпечних хвороб та з питань формування здорового способу життя, а саме: просвітницькі профілактичні акції та бесіди з учнівською молоддю та виготовлення друкованої продукції профілактичного характеру.

В закладах освіти проводились різні форми виховної роботи, а саме: тренінгові заняття з питань запобігання протидії насильству в сім'ї та торгівлі людьми, освітньо-виховні акції до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, виховні години з питань здорового способу життя.

Збережена мережа спортивних відділень та секцій шкільної та позашкільної освіти. Це забезпечує залучення дітей до занять фізичною культурою з малозабезпечених сімей, багатодітних сімей, дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, дітей з розумовими та фізичними вадами здоров'я, підлітків, схильних до правопорушень.

Для проведення цих заходів освоєні кошти в сумі 255,7 тис. грн

Залишок коштів в сумі 147,1 тис. грн. – виник в зв'язку з безпековою ситуацією в регіоні та рекомендаціями щодо проведення масових заходів під час дії воєнного стану.

Начальник відділу  
у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради

Юлія ПЕТРУКОВИЧ